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5 numaraya kayıtlı MY HEAD isimli atın binicsi Fetullah FELHAN yarışın 800. metresinde kulvar değişikliği yaparak rakibini 

sıkıştırdığından , yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. MY HEAD isimli atın binicisi Fetullah FELHAN’ın konuyla ilgili 

olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz 

bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a 

bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

8 numaralı CLASS isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. CLASS adlı ata 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı 

olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği 15 (Onbeş) gün süreyle idman ettirilip starta alışıncaya kadar 

koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

8 numaralı CLASS isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın antrenörü Ercan ALTIN  konuyla ilgili olarak 

savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı 

olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

11 numaralı TUMBUL UÇARLIM adlı atın yarış bülteninde starta kadar kulaklık ile deklare edilmesine rağmen start makinasından 

çıktıktan sonrada koşuyu kulaklıkla koşmuştur. Bu nedenle Antrenör Ramazan BARMAN’ın konuyla ilgili olarak savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı olarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

11 numaralı TUMBUL UÇARLIM adlı atın yarış bülteninde starta kadar kulaklık ile deklare edilmesine rağmen start makinasından 

çıktıktan sonrada koşuyu kulaklıkla koşmuştur. start makinesinde atın kulaklığını çıkarmadığından dolayı, jokey Caner TEPE’nin 

ifadesi alınmıştır. Savunmasında start çıkışı gözlük ve kulaklığı almaya çalıştığını, gözlüğü alabildiğini, kulaklığın takılı kaldığı yarış 

içerisinde almak istediğini ancak alması durumunda arkadaşlarını riske atacağını ifade etmiştir. Atın binicisi Caner TEPE’nin konuyla 

ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz 

bulunduğundan, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a ve 

(b-1) bendleri gereği ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı BEN SUBAŞI isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. BEN SUBAŞI isimli atın binicisi Menderes 

AVŞAR’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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